

**ПРОБИЗНЕСБАНК**

**С Днём Знаний!**

1 сентября все дороги ведут к школе. Ребятам в ожидании новых учебных дней, родители надеются на хорошие отметки в дневниках своих чад, а Пробизнесбанк поможет воплотить детские мечты и оправдать доверие взрослых.

1 сентября – это праздник для всех тех, кто делает очередной шаг по чудесной дороге знаний! Все мы когда-то были детьми, стояли на торжественной линейке и, конечно же, знаем, насколько это волнительный момент. Мы помним школьные годы и скучаем о том времени, когда самой сложной работой была контрольная, а самым сердитым драконом – директор школы. Ребята, не ленитесь и не печальтесь, когда попадетесь трудная задача. Решайте ее с интересом и гордитесь своими успехами. Отличных вам знаний в новом учебном году! С первым сентября!

Директор Пробизнесбанка  
Ирина КИРИЛЛОВА.

г. Старая Русса, ул. Ленина, 3,  
тел. 8 (81652) 2-22-22.

Режим работы офиса: с 9 до 20 часов, без выходных и очередей.

ОАО АКБ «Пробизнесбанк». На правах рекламы. Кредит выдаётся по усмотрению банка.

Лозунг Ильича «Учиться, учиться и еще раз учиться!» актуален и сегодня. Особенно в начале нового учебного года. Как известно, «грызть» гранит науки никогда не поздно. А если новые знания смогут сделать нашу жизнь хоть капельку лучше, так это вдвойне приятно.

День знаний стал для Пробизнесбанка дополнительным поводом рассказать о новом продукте вклада «Детский», разработанном специально для родителей, думающих о будущем детей. Вклад позволяет не только накопить денежные средства, но и значительно их приумножить.

В случае если сейчас необходимы денежные средства, Пробизнесбанк также всегда придет на помощь. Для наших клиентов мы предлагаем кредит на доверии. Для получения кредита требуется всего одно посещение банка. Теперь даже крупную сумму можно получить в кредит без поручителей. К рассмотрению принимаются любые виды доходов и доходы членов семьи, включая неподтвержденные. Небольшую сумму можно получить за один час без подтверждения дохода в любом отделении банка, предоставив лишь паспорт и второй документ, удостоверяющий личность. Заявку на кредит можно оформить через Центр телефонного обслуживания по телефону 8 (81652) 2-22-22 (круглосуточно и бесплатно).

Опытные специалисты по телефону помогут разобраться в услугах банка, подробно расскажут о предоставляемых услугах, подберут наиболее выгодный и удобный вариант вклада, составят заявку на получение кредита. Также с его помощью клиент Банка может в режиме реального времени работать со своими счетами, оплачивать коммунальные платежи и услуги связи, а также многое другое.

На память об этом знаменательном дне школьники в качестве подарков получили от Пробизнесбанка воздушные шары, фирменные ручки и календарики. Было очень приятно видеть детей такими счастливыми, ведь наши дети – это наше будущее.

## Уже готовим сметы на 2013 год

← 1 СТР.

— Средства, на которые сегодня в Старой Руссе осуществляется асфальтирование дорог и внутриквартальных проездов, а также ямочный ремонт дорог, взяты из двух источников. Это деньги из областного Дорожного фонда и из бюджета городского поселения.

— Правда ли, что средства из областного Дорожного фонда выделялись только на условиях софинансирования из местного бюджета?

— Да, это верно. На ремонт внутриквартальных территорий города Старая Русса из Дорожного фонда было направлено 8 млн. 713 тыс. рублей. Городской бюджет выделил 458,6 тыс. рублей. Будет отремонтировано порядка 25 проездов к внутриквартальным территориям.

На ремонт дорог в городе Старая Русса из области мы получили 7 млн. 693 тыс. рублей. Сами направили 404,9 тыс. рублей. Этим средств хватило на частичный ремонт только одной улицы – К. Либкнехта (участок от Живого моста до железнодорожного переезда и участок от ООО «Старорусский мясной двор» до Сомровой роши).

— Но ведь помимо этого город ещё ведёт ремонтные работы?

— Верно, на средства, заложенные в бюджете города, мы производим частичный капитальный ремонт улиц Володарского, Кл. Цеткин и ямочный ремонт нескольких других улиц. Речь идёт о сумме в 9 млн. 136,5 тыс. рублей. Здесь следует заметить, что в текущем году мы оплачиваем этими деньгами лишь 70 процентов произведённых работ. Остальные 30 процентов предстоит найти в бюджете 2013 года. Организацию, которая выполняет асфальтирование дорог, такие условия устроили. А нас – тем более. Ведь часть дорог нам согласились сделать в долг.

Если говорить конкретно по объектам, то на асфальтирование улицы Володарского (от Живого моста до Минеральной) будет затрачено около 3 млн. 512 тыс. рублей, а на улицу Кл. Цеткин (от К. Либкнехта до Восстания) уйдёт 2 млн. 858,6 тыс. рублей.

На ямочный ремонт дорог из девяти с лишним «своих» миллионов рублей городом запланировано было потратить порядка двух миллионов. Почти на всех объектах за исключением улицы Возрождения работы завершены.

Кроме того, порядка 500 тысяч рублей выделено на приобретение щебня – для подсыпки грунтовых дорог. Не лишней оказалась в этом году и асфальтовая крошка, которую снимали дорожники. Она тоже была использована на подсыпку улиц и засыпке ям.

— Наши читатели неоднократно высказывались по поводу того, что в ужасном состоянии находится улица Георгиевская, которая ведёт к Дому-музею Достоевского и которая одна могла бы «прокормить» город за счёт туристов, но по которой не проехать экскурсионному автобусу. А на ней произведён лишь ямочный ремонт.



— Мы о проблеме знаем. Не забывайте, что на Георгиевской улице ещё и храм с чудотворной иконой, что в этом храме отпевают усопших (привезти и увезти их из церкви тоже было проблемой для старорусцев). Но, увы, денег на капитальный ремонт улицы Георгиевской в бюджете 2012 года нет. Пришлось ограничиться лишь ямочным ремонтом.

— Поясните, как определяются приоритеты – какую улицу асфальтировать в первую очередь, а какую потом?

— На первом месте – обеспечение безопасности пассажироперевозок на общественном транспорте. Далее смотрим (по фактическому состоянию дорожного полотна), где существует опасность ДТП для всего остального транспорта.

Я не первый и не последний руководитель города, который вам скажет, что потребность в капитальном ремонте улиц Старой Руссы – огромная, а финансирования катастрофически не хватает. Поэтому при планировании дорожных работ приходится исходить только из тех сумм, которые имеются в доходной части местного бюджета и на которые можно рассчитывать из области.

При этом зачастую во все наши хорошо продуманные расчёты «вмешиваются» решения судов. Говоря об этом, я ни в коем случае не оспариваю действия правоохранительных органов. Если граждане или организации обращаются в суд, отстаивая права на безопасность движения, и суд принимает решения в их пользу (например, установить дорожный знак или ограждение, ликвидировать яму на дороге или построить тротуар), то городская администрация обязана данные решения исполнять.

Так, например, обстоит дело со строительством тротуара к восьмой школе по улице Некрасова (от Володарского до Энгельса). Сделать его, согласно решению суда, мы обязаны были ещё в 2011 году. Мы в свою очередь обратились в суд с ходатайством об отсрочке исполнения решения из-за отсутствия средств. Запланировали работы на 2012 год. Сейчас практически их заканчиваем.

Фактическое состояние дорог в Старой Руссе таково, что если бы каждый автовладелец, попавший колесом в яму, потребовал через суд заасфальтировать определённый участок дороги, то мы попали бы в «юридическую яму». При имеющихся в городском бюджете десятки миллионов рублей исполнить дорожные работы потребовалось бы на сотни миллионов.

— Оправданы ли в таком случае наши надежды на то, что в следующем 2013 году область собирается направить на старорусские дороги 200 миллионов рублей?

— Все основания верить в это есть. Если в текущем году приоритет область отдала Валдаю и Великому Новгороду, то в следующем году на очереди Старая Русса и Боровичи. Для того чтобы грамотно и полностью освоить эти средства, мы уже сегодня начали готовить заявки, сметы, разрабатывать условия конкурсов. Мы понимаем, что объём работы – огромный. Поэтому сложа руки не сидим. Сейчас, кстати, идёт регистрация технических паспортов почти ста старорусских улиц.

— Мы не раз публиковали перечни улиц и дворовых территорий, которые вошли в список ремонтируемых в 2012 году. Если старорусцы хотят ознакомиться с этими списками, куда им обратиться?

— Достаточно полная информация есть на сайте нашей администрации в разделе «Ремонт дорог».

— А что нужно сделать, чтобы попасть в списки на 2013 год?

— Сейчас идёт формирование областного бюджета на предстоящий год. Как только мы узнаем конкретные условия, на которых городу Старая Русса будут предоставлены оговоренные суммы, мы известим о них население. Готовы консультировать и помогать при составлении заявок. Но надо быть готовыми к тому, что область обычно предоставляет деньги на принципах софинансирования.

Беседовала Елена НИКОЛАЕВА.

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ольга СМЕРНОВА.

С рождественского подарка началось знакомство коллектива ФГКУ «3-й отряд ФПС по Новгородской области» с коллективом сотрудников и воспитанников детского приюта «Радость». Тогда пожарные подарили приюту посудомоечную машину. Дети с «ответным визитом» весной приезжали на экскурсию в пожарную часть № 7, а накануне нового учебного года они снова принимали у себя взрослых друзей. Те снова прибыли с подарками: привезли ребяташкам, в силу обстоятельств оторванным от родителей, наборы школьных письменных принадлежностей. В них краски, карандаши, тетради, авторучки, линейки, картон и цветная бумага для поделок. Ребятам подаркам была рада, каждому хотелось поблагодарить гостей – начальника 3-го отряда ФПС по Новгородской области С. Б. Фёдорова, его заместителя А. Ю. Головенко, заместителя начальника пожарной части № 7 А. В. Зайцева и пожарных им руки.



## К маленьким друзьям в «Радость»

После приветствий и поздравлений дети устроили дорогим гостям «экскурсию» по приюту, во время которой те взрослым, хозяйским взглядом отметили, что здесь можно улучшить, благоустроить. Решили: учебному классу нужен ремонт, надо сделать здесь подвесной потолок, привести в порядок стены, заменить что-то из мебели. Средства на всё это пожарные изыщут сами, сами же и работы выполнят. Мастеров на все руки у них в коллективе немало.

«Мы очень рады дружбе с пожарными, – говорит директор приюта «Радость» Н. И. Михайлова, – дети их полюбили. Состав обитателей приюта всё время меняется, но новички быстро находят с ними общий язык и общаются так, словно знали друг друга всю жизнь. Лично меня очень тронуло участие этих людей в жизни детей, мало видящих любви и заботы в их собственных семьях. Я верю в их искренность и серьёзность намерений. Очень хотелось бы, чтобы наши только что завязавшиеся шефско-дружеские отношения сохранились надолго».